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s náměstkem primátora 
Jaroslavem Růžičkou

0 opravách a rekonstrukcích komunikací
v našem městě se mluví často. Zajímalo by mě, 
zda také u městské zeleně došlo к  nějakým 
změnám?
Profesně jsem ekolog, takže odpověď je zřejmá.
Při mém nástupu do funkce nebyly, bohužel, 
dostatečně zpracovány projekty na sadové úpravy. 
Přesto jsme za uplynulé tři roky nezaháleli. Kromě 
údržby stávajících ploch zeleně se upravila a vy
bavila mobiliářem část parku ve Šmeralově ulici, 
zrevitalizovala se náves v Tašovicích na základě 
požadavku místních obyvatel, první etapou se 
upravil park Politkovské v ulici Krále Jiřího, v rámci 
revitalizace veřejných prostor Staré Role byly zrea
lizovány či upraveny parky ve Dvořákově, Truhlář
ské a Karlovarské ulici, rovněž tak ve vnitrobloku 
ulice Závodu míru. S pozitivním ohlasem se 
setkala i obnova Třešňovky pod Hůrkami a v okolí 
mateřské školy na Krymské ulici. Průběžně probí
hají výsadby alejové zeleně po celém městě.

To byly ukončené akce, jsou nějaké živé 
projekty?
1 když jsme limitováni finančními možnostmi, tak 
se v současné době realizuje obnova parku v okolí 
kostela sv. Urbana, probíhá revitalizace porostů 
Drahovického hřbitova a okolí krematoria v Rybá
řích. Zároveň finišuje úprava dendrologické stezky, 
která se vine parky v lázeňském území. Zahajuje 
se obnova třešňového sadu v Doubí. Projektově 
se připravuje záměr vybudování sítě lesoparků ve 
městě - v lokalitách Na Milíři (nad Richmondem), 
Radler (Sedlec), Na Šlemu (Rybáře) a Pod Jízdár
nou (Dvory). Zpracovaly se projekty, které budou 
realizovány v roce 2015.

Na co se tedy můžeme těšit?
V příštím roce se zrekonstruuje park za Lido
vým domem, budou obnoveny plochy zeleně ve 
vnitrobloku v Okružní ulici a mezi ulicemi Fibichova 
a Janáčkova. Na veřejnou zeleň budou upraveny 
bývalé hřbitovy v Sedleci a Olšových Vratech. 
Připravujeme 2. etapu rekonstrukce parku ve 
Šmeralově ulici a ve vnitrobloku mezi Moskevskou 
a Krymskou, snad se podaří i zřízení odpočinkové 
zóny v ulici Konečná. A samozřejmostí by měla 
být i pravidelná údržba zelených ploch a obnova 
alejových porostů podél komunikací.
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je pracovnice 
podatelny magistrátu Martina Veselá při čištění 
a přelepování státního znaku volební urny. Do za
čátku voleb projde každá z 50 schránek ve městě 
kontrolou. Pro Martinu to budou již druhé volby, 
které pomáhá připravovat.

07 AUDIT NENAŠEL ŽÁDNOU CHYBU při výstavbě 
krytého plaveckého bazénu, lávky ani parkoviště. 
Bazénové centrum u KV Arény se stavělo od března 
2011 do září 2012. Letos 14. března v něm zahájilo 
ministerstvo financí již druhý audit.

09 PROJEKT OBNOVY ALŽBĚTINÝCH LÁZNÍ
nabízí omlazovací kúru pro poslední z původních 
šesti balneoprovozů, který zůstal v majetku města. 
Slibuje oprášit zašlý lesk paláce, který dostal roku 
1906 jméno po císařovně Alžbětě, nazývané Sissi.

11 NA SEZNAM SLEDOVANÝCH STAVEB
jsme zapsali europrojekt Hofské lesoparky, díky 
kterému vzniká v Rybářích ú kostela sv. Urbana 
oáza zeleně. Výsledkem projektu bude revitalizace 
celkem čtyř lesoparků v katastru města.

12 BĚHEM LETOŠNÍHO 47. TOURFILMU je šance 
podívat se při sledování některého z 500 filmů na 
Aljašku nebo do perly Arábie Maroka. Dva z cesto
vatelů, kteří přijdou besedovat, vám představíme
v rubrice KRL.

14 HVĚZDA JAZZFESTU TRUMPETISTA Roy
Hargrove přiláká 19. října do Lázní III. karlovarské 
jazzmany. Hvězdné obsazení slibují i další koncerty 
31. mezinárodního jazzového festivalu.

15 V SERIÁLU KARLOVARSKÉ RODINY představí
me rod pivovarníka Antona Webera, který proslul jako 
starosta Rybář, známý hoteliér a štědrý mecenáš 
staveb škol, kostelů i pomníku císaře Josefa IL, který 
ale pivo Weber nikdy neochutnal.
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